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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS 

Ao primeiro (01) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 14h15, na
sala de reunião 346 do Prédio do ICT, foi realizada a trigésima nona sessão Ordinária do Colegiado
PPGCTA. A reunião foi presidida pela coordenadora Cíntia Lacerda Ramos. Participaram da reunião os
docentes: Monalisa Pereira Dutra Andrade, Marcio Schmiele e Joyce Maria Gomes da Costa. Participou
como ouvinte a professora Janaina de Oliveira Melo. ABERTURA - Ata da 38ª Sessão. Após discussão a
Ata foi aprovada por todos. HOMOLOGAR: Ata de Defesa da discente Míriam Andrade Santos Oliveira,
foi homologada por todos. Ata de Defesa de Karina Vila Verde Silva foi homologada por todos. Ata de
Exame de Qualificação da discente Ingrid Cristina Santos Amorim. Foi homologada por todos.
ASSUNTOS DE PAUTA –  A coordenadora solicitou ao colegiado permissão para inserção de três
assuntos na pauta: Ata de Qualificação de Nicole Guimarães Lima, ata de defesa de Isabela Costa Onnis e
Aproveitamento de Créditos Larissa Rodrigues Gomes, justificou que o recebimento ocorreu após a
convocação. O  Professor Marcio Schmiele solicitou a inserção da Ata de Qualificação de  Cristiane Teles
Lima, justificou que enviou o pedido via e-mail no SEI, mas não chegou para a Coordenação. As inserções
foram aprovadas por todos  para serem tratados em outros assuntos. ASSUNTO 1 Solicitação de
credenciamento como Docente Permanente do PPGCTA: Janaina de Oliveira Melo. Após análise e
discussão e com explicações e dúvidas esclarecidas pela própria solicitante presente na reunião, o
Colegiado Colocou em votação e o pedido foi indeferido por todos. A justificativa foi que o docente não
atende a um dos critérios previstos na Resolução do PPGCTA. A Coordenadora solicitou a avaliação em
bloco dos: ASSUNTO 2 e ASSUNTO 3. A Coordenadora sugeriu que solicitação de aproveitamento da
discente Larissa fosse analisada neste momento e em bloco. O Colegiado aprovou a sugestão e aprovou
unanimemente: o ASSUNTO 2 - Requerimento  de aproveitamento de Créditos de Cristiane Teles Lima,
ASSUNTO 3 - Requerimento  de aproveitamento de Créditos Hugo José Martins Carvalho o
Aproveitamento de Créditos Larissa Rodrigues Gomes. Após análise foi aprovado por todos. ASSUNTO 4
Formulário para abertura de edital programa de pós-graduação stricto sensu. Após análise foi aprovado por
todos. ASSUNTO 5 Solicitação de Proficiência em Língua Estrangeira de Larissa Rodrigues Gomes. Após
análise foi aprovado por todos. ASSUNTO 6 Formulário de Registro de Projeto de Pesquisa 1- Paulo de
Souza Costa Sobrinho Queijo Artesanal do Serro: composição de minerais e influência do controle das
condições de maturação.  2- Monalisa Pereira Dutra Andrade projeto:  "Aplicação de gel proteico como
substituto de gordura em produto cárneo reestruturado" .3 - Marcio Schmiele projeto: "Exploração da
palma para obtenção de farinha por secagem solar e aplicação em pão sem glúten". 4- Gustavo Molina
projeto: "Produção de gin: estudo da infusão do zimbro e otimização da cadeia produtiva". Após análise
foram  aprovados por todos. ASSUNTO 7 Requerimento agendamento de Exame de qualificação  de
Letícia Aparecida de Morais. Após análise foi aprovado por todos. ASSUNTO 8 Calendário de reuniões
do Colegiado do PPGCTA 2023-2. A Coordenadora colocou em votação a sugestão de agendar a 40ª do
Colegiado para o dia 10/11/23, a proposição foi aprovada por unanimidade. ASSUNTO 9 Comissão de
Eleição para Coordenação do PPGCTA Coordenadora colocou em votação a sugestão dos seguintes
nomes: o Secretário Renato da Conceição Oliveira e os professores Monalisa Pereira Dutra Andrade e
Marcio Schmiele. A proposição foi aprovada por todos. ASSUNTO 10 Comissão do Processo Seletivo
2024-1. A Coordenadora colocou em votação a sugestão dos seguintes nomes: João Vinícios Wirbitzki da
Silveira como Presidente e os Professores Guilherme Carneiro e Franciele Maria Pelissari Molina. A
proposição foi aprovada por todos. ASSUNTO 11 Comissão do Processo Seletivo GCUB - Mob nº
01/2023:Cíntia Lacerda Ramos, Monalisa Pereira Dutra Andrade e Joyce Maria Gomes da Costa. A
proposição foi aprovada por todos. ASSUNTO 12 Dados do PPGCTA no Stella Experta. Este assunto foi
tratado na assembleia com os professores após o fim desta reunião. OUTROS ASSUNTOS  1- Ata de
Qualificação de Nicole Guimarães Lima que, após análise, foi aprovada por todos. Ata de Defesa de
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Isabela Costa Onnis  que, após análise, foi aprovada por todos. Ata de Qualificação de  Cristiane Teles
Lima  que, após análise, foi aprovada por todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Renato da Conceição Oliveira, lavrei a presente Ata, que,
lida e aprovada, vai assinada eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por Cintia Lacerda Ramos, Coordenador(a), em 14/11/2023, às
16:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renato da Conceicão Oliveira , Servidor (a), em 14/12/2023,
às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1227409 e o
código CRC DA8801A7.

Referência: Processo nº 23086.012259/2023-09 SEI nº 1227409
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